



### 建业0:2负亚泰

昨日,长春亚泰队球员阿克(右)在进攻中传球。当日,在2015赛季中国足球超级联赛第11轮比赛中,长春亚泰队主场以2:0战胜河南建业队。 新华社记者 林宏 摄



张稀哲坐在替补席上等待上场。

### 加盟狼堡本赛季 张稀哲始终未能出场

本报讯 连续3轮进入大名单,张稀哲最终都无缘德甲首秀,不得不说这是一个尴尬的结果,本赛季德甲已全部结束,张稀哲加盟狼堡半个赛季,在无伤无病的情况下,最终在联赛登场0分钟,虽说狼堡本赛季还有德国杯决赛一场正式比赛,但可以肯定的是张稀哲将无缘登场。

客场对阵帕德伯恩的比赛,张稀哲经过苦尽甘来145天的等待,终于进入狼堡18人大名单,上轮主场对阵多特蒙德的比赛,张稀哲也进入到了大名单,但遗憾的是,他均未能迎来德甲首秀。本场与科隆的比赛是狼堡本赛季最后一场联赛,也是张稀哲最后的机会,虽然一周后就将进行更为重要的德国杯决赛,但黑金本场依然排出了主力阵容,最终3个换人名额选择了许尔勒、荣格、古拉沃古三位常用的替补球员,张稀哲没有获得最后的机会。

可以说,本赛季张稀哲能打的正式比赛已经全部结束,而德国杯决赛注定不会属于张稀哲。那么我们可以总结,张稀哲旅欧第一个赛季留下的是23场比赛无缘大名单、连续3轮进入替补席但未上场的尴尬成绩单。从加盟球队开始,张稀哲经过158天的煎熬,也没能捞到哪怕1分钟的出场时间,着实让人唏嘘不已。

不管张稀哲下个赛季是继续留在狼堡还是换支球队历练,这半个赛季的0出场对他来说都是一次刺激,两次出现在媒体面前分别是队内游戏赛和回国卖车。不得不说,张稀哲登陆德甲所遭受到的“屈辱”是他本人或许也很难估计得到的,德甲处子赛季过去了,但和狼堡的合同还在继续。机会总是留给有准备的人,因此球迷还有时间等待张稀哲可能带来的惊喜。(艾马)



昨日,勇士队球员库里在比赛中庆祝球队获胜。 新华社发

## 火箭三连败 勇士夺赛点

本报讯 昨日,NBA季后赛西部决赛第三战,回归主场的火箭队被库里的三分球彻底投垮,上半场就落后25分。尽管下半场火箭试图做出一些反击,可惜库里关键时刻又是依靠神准的三分球终结比赛悬念,最终勇士客场115:80大胜火箭,总比分3:0领先。

数据方面,勇士队库里19投12中,三分球9投7中砍下40分,格林17分13个

篮板5次助攻;火箭队魔兽14分14个篮板,哈登17分4次助攻。

这场惨败,可以说已经彻底摧毁了火箭队的信心,而他们现在需要面对的问题已经不是能否翻盘晋级了,而是会不会被勇士横扫0:4出局。在NBA历史上,还没有任何一支球队能在0:3落后的局面下实现翻盘,但曾有3支球队将系列赛拖入到抢七。(宗和)



昨日,参赛的湛河区代表队在比赛中。本报记者 李英平 摄

### 全国拔河新星系列赛平顶山站比赛结束 叶县队郟县队晋级全国拔河总决赛

□记者 丁进阳

本报讯 “一二,一二……”昨天上午,市体育中心体育场内吼声四起。2015年全国拔河新星系列赛平顶山站比赛在这里举行,我市10支代表队进行了一场刺激的力量较量。

据了解,该项赛事由国家体育总局社会体育指导中心、中国拔河协会、河南省社会体育指导中心主办,全国设有10个赛点,我市为其中之一。各赛点前两名将获得参加全国总决赛的资格。

此次比赛我市共有叶县、郟县、湛河区、众一青少年体育俱乐部、百汇家

居等10支代表队参赛。比赛分两个阶段,第一阶段为积分制小组循环赛,各小组前4名晋级。第二阶段为淘汰赛。

昨天上午,记者在赛场看到,10支代表队分成两个小组捉对厮杀。“一二,一二……”赛场上,选手们一边喊着号子,一边拼命使劲。经过一番激战,叶县、郟县代表队实力强劲进入冠亚军决赛。连续作战使得两支队伍体力急剧下降。决赛中,双方都非常谨慎,不敢贸然发力。最终,叶县队实力稍胜一筹击败郟县队夺冠。

叶县、郟县代表队将于9月份参加全国拔河总决赛。

### 省第十二届老健会 台球比赛结束 我市选手摘金奖

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十二届老年体育健身大会台球比赛于5月20日至22日在郑州举行。我市代表队在斯诺克、中式台球团体比赛中均收获金奖。

据了解,河南省第十二届老健会台球比赛共有全省16支代表队100多名选手参赛。我市共有6名老年选手参赛,平均年龄62岁。在这次比赛中,我市代表队选手穆克志、赵凯记、周爱国发挥出色,帮助团队收获了斯诺克、中式台球团体金奖。

### 市象棋精英赛 马红旭爆冷称雄

□记者 丁进阳

本报讯 第199届平顶山市象棋精英赛5月23日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行。棋手马红旭爆冷,五战全胜首次夺得该项赛事冠军。

马红旭曾多次参加该项赛事,一直战绩平平,而本届比赛他突然爆发出惊人的能量,先后战胜汪晓豫、陆奎、常松叶、杨松森、宋若冰等象棋好手。最终,马红旭以五战全胜积10分的辉煌战绩首次夺冠。本届比赛中,汪晓豫的表现也可圈可点。他除首轮负于马红旭外,其余轮次先后战胜徐红星、刘一飞、宋若冰、常松叶,最终以四胜一负积8分获得亚军。老将杨松森以三胜一平一负积7分获第三名。



### 中国女排胜越南

5月24日,中国队球员朱婷在比赛中接球。

当日,在天津体育馆进行的2015年亚洲女子排球锦标赛复赛循环赛中,中国队以3:0战胜越南队。新华社记者 岳月伟 摄



### 哈维含泪告别

北京时间昨晨,巴塞罗那队球员哈维含泪致辞。

当日,在2014-2015赛季西班牙足球甲级联赛第38轮收官之战中,巴塞罗那队主场以2:2战平拉科鲁尼亚队,从而以94分的积分获得本赛季联赛冠军。赛后球队举行了联赛夺冠庆典,以及老将哈维的告别仪式。

巴塞罗那队中场核心哈维将在本赛季结束后离开效力17年的球队。新华社发

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

**超级大乐透 SUPER LOTTO**

**3.6亿 大派奖**

3元中2400万更容易!

本期派奖 **0.55 亿元**

本期奖池 **12.72 亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活